

В горкоме КПСС

К ЗНАМЕНАТЕЛЬНОЙ ДАТЕ

Коллективы Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова, Академического Большого драматического театра имени А. М. Горького и Театра юных зрителей приступили к формированию репертуарных планов к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Основу планов составляют произведения, отображающие полувекую историю первого в мире социалистического государства.

В Театре имени С. М. Кирова намечены к постановке оперы «Вихри враждебные» И. Держинского, «Тихий Дон» Д. Шостаковича, балеты «Человек» В. Салманова и «Страна чудес» И. Шварца.

Инсценировку романа К. Симонава «Солдатами не рождаются» гото-

вит Театр имени А. М. Горького. На сцене этого театра предполагается также постановка спектакля по книге Джона Рида «Десять дней, которые потрясли мир».

Заслуживает поддержки стремление коллектива Театра юных зрителей создать ряд спектаклей, посвященных воспитанию молодого поколения на революционных традициях русского народа, в духе требований морального кодекса строителя коммунизма.

Вчера бюро горкома КПСС одобрило инициативу коллективов Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова, Академического Большого драматического театра имени А. М. Горького и Театра юных зрителей по формированию реперту-

арных планов к 50-летию Советской власти.

Бюро горкома КПСС обязало Управление культуры исполкома Ленгорсовета, Ленинградские отделения Союзов писателей, художников, композиторов, работников кинематографии, Всесоюзного театрального общества, обкома профсоюза работников культуры разработать к 1 марта 1965 года планы конкретных мероприятий по подготовке к празднованию 50-летия Советской власти. Главное внимание деятелей литературы и искусства должно быть сосредоточено на создании высококачественных художественных произведений о В. И. Ленине, о партии, о героической борьбе советского народа за построение коммунизма.

Важно предусмотреть меры по дальнейшему укреплению связи литературы и искусства с жизнью народа, определить формы широкого уча-

стия творческих работников в идейно-эстетическом воспитании трудящихся.

Планы подготовки учреждений культуры к юбилею Советского государства рекомендовано обсудить на открытых партийных собраниях в январе—феврале 1965 года.

Бюро горкома КПСС обязало Куйбышевский, Октябрьский, Дзержинский, Фрунзенский, Петроградский и Невский райкомы КПСС оказать партийным организациям необходимую помощь в проведении партийных собраний.

Бюро горкома КПСС приняло решение провести в марте 1965 года общегородское собрание актива творческой интеллигенции по вопросу подготовки учреждений культуры Ленинграда к 50-летию Советского государства.

(ЛенТАСС)